

## Odpoledne s Coco Chanel

Móda, haute couture, Coco Chanel, parfémy, malování na hedvábí - toto vše děti provázelo nedělním odpolednem stráveným v MC Klubíčko. Povídali jsme si o francouzské módní návrhářce Coco Chanel. Navštívila nás paní Zdenka Volná, krejčová Moravskoslezského divadla a přinesla nám krásné fotografie tvorby módního domu Chanel. Mohli jsme si tak prohlédnout „malé černé“ šaty, kostýmky, kalhoty a šaty z dílny této známé francouzské značky. Sama paní Volná přijela ve vlastnoručně ušitém kostýmku „a la Chanel“ a probudila v některých z nás chuť usednout ihned za šicí stroj a pořídit si podobnou krásu. Klubíčko provonělo různými parfémy a děvčata se shodla na tom, že „No 5“ je ten nejchanelovštější. Dalším vzácným hostem odpoledne byla paní Barbora Winklerová, která nás uvedla do tajemství malby na hedvábí a děti inspirované francouzskou atmosférou si domů odnášely překrásné vlastnoručně malované obrázky a šátky. Akce se konala v rámci Francouzského klubu.



### Kdo to byl Coco Chanel?

„To byla francouzská paní, která šila šaty.“ Ivuška 4 roky

„Ta zpívala po bárech. A navrhovala šaty“ Amálka 6 let

„To byla módní návrhářka. Hodně kouřila a málo se smála“ Terežka 8 let

MC Klubičko



Neděle 21.10.2012 ve 14.00 hodin

## Odpoledne s Coco Chanel



v rámci Francouzského klubu



Povídání s krejčovou Moravskoslezského divadla  
paní Zdenkou Volnou

- ❖ Mademoiselle Chanel? Kdo to byl? Haute couture? Co to je?
- ❖ Vůně francouzského parfému
- ❖ Malujeme na hedvábí jako Coco Chanel



Doporučujeme rodičům s dětmi ve věku 6 - 12 let  
Zájem prosím nahláste na 737 172 403

Projekt "Mateřství není handicap 2012" je realizován z dotace MPSV ze státního rozpočtu v oblasti podpory rodiny pro rok 2012. Aktivit projektu "Mateřství není handicap 2012" jsou podpořeny z dotačního programu Rodina a ochrana práv dětí MPSV.

Mateřské centrum Klubičko, o. s., Albertova 4062, 767 01 Kroměříž  
DIČ CZ26602024, Tel.: 604 611 841, e-mail: klubickokm@klubickokm.cz

[www.klubickokm.cz](http://www.klubickokm.cz)

